
 محاسبة تأسيس المؤسسة غير الفردية:5المحاضرة
I-محاسبة عملية تأسس المؤسسة: 
 (شخص معنوي)المؤسسة الجماعية .1

قيدىا  تعتبر الشركة التجارية كائن قانوني مستقل عن جميع الشركاء، كما تتمتع بالشخصية الدعنوية من تاريخ: الشركات التجارية
سيتم . وشركات أموال  شركات أشخاصالجزائري إلىتصنف الشركات التجارية في القانون التجاري . في السجل التجاري

. التركيز على الحسابات الخاصة بتسجيل قيود تأسيس الشركات التجارية
الذي يدثل القيمة  و يعبر عن رأس الدال الظاىر في العقد التأسيسي للشركة: الاجتماعي رأس الدال 101الحساب -

 . التي يقدمها الشركاء عند تأسيس الشركة التجارية( الدساهمات )لسهم ل الاسمية
 . الشركاء، عمليات على رأس الدال456:الحساب -.

 "العمليات على رأس الدال- الشركاء " 456 الحساب خلالتتم متابعة حقوق الشركة على الشركاء من 
 :الذي يدكن من تسجيل الدساهمات التي يقدمها الشركاء للشركة، وىو ينقسم إلى

 مساهمات عينية/ العمليات على رأس الدال - الشركاء: 45611
مساهمات نقدية / العمليات على رأس الدال - الشركاء: 45615

 باختلافتختلف الدعالجة المحاسبية لعمليات تأسيس الشركة التجارية  :التسجيل المحاسبي لعمليات تأسيس شركة تجارية.2.1
و تكون بالوعد بإحضار مساهمات الشركاء العينية و الدالية للمرة الأولى عند الدوثق، ثم إحضار .الشكل القانوني للشركة

 .الدساهمات لزررة، أي تم تنفيذىا فعلا
 :الشركة ذات المسؤولية المحدودة.2.2

 ينبغي أن يقل لاحصص، و   في حدود ما قدموه منإلا يتحملون الخسائر لاتؤسس الشركة ذات الدسؤولية المحدودة بين شركاء   
              دج1.000 تقل عن أن لامتساوية  دج، حيث ينقسم إلى حصص ذات قيمة اسمية100.000رأسمالذا عن 

 ،كما أن عدد( وترك الأمر للشركاء وذلك للتشجيع على إنشاء الدؤسسات2015تم إلغاء الحد الأدنى من رأس الدال سنة )
 . شريك50يتجاوز لا  أنيقل عن شريكين، ون لا  يجب أالذيالشركاء 
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 التسجيل المحاسبي لعمليات تأسيس شركة ذات مسؤولية محدودة: 

% 20النقدية فتحرر بحد أدنى قدره  الحصص ما، أ العينية الحصصبكامل في رأس مال الشركة الاكتتابيتم 
  .سنوات5الاكتتاب، على أن تسدد النسبة الدبقية في أجل أقصاه  عند

 :التحرير الكلي لرأس الدال:01الحالة
 :وفي ىذه الحالة يدر التسجيل المحاسبي لتأسيس الشركة بمرحلتين

الجانب الدائن  تسجل الدساهمات النقدية والعينية في الجانب الددين، يقابلهما في: الوعد بالمساهمة:01 المرحلة
 .الاجتماعي رأس الدال 101حساب 

عند دفع قيمة الدساهمات النقدية والعينية تسجل العناصر النقدية والعينية  :تنفيذ الوعد بالمساهمة:02المرحلة -
 456.الجانب الددين، يقابلها في الجانب الدائن الحساب  في الحسابات الخاصة بها في

 :01مثال
 : وكانت حصص الدساهمين كالأتي01/02/2019تم تكوين مؤسسة ذات مسؤولية لزدودة بتاريخ 

 دج600.000 (أ )حصة الشريك
 دج400.000 (ب)حصة الشريك 

 : نفد الشريكان وعودهما وكانت كالأتي25/02/2019في يوم 
 دج250.000دج، شاحنة 350.000أراضي  (أ)الشريك 

المبلغ  البيانالحساب 
دائن مدين دائن مدين 

45611 
45615 
 

 
 
 
 
101 

مساهمات عينية / ح 
مساهمات نقدية / ح  .

رأس المال الصادر /       إلى ح
               الوعد بالمساهمة 

X 

 
X 

 

 
 
 

 
X 

 

المبلغ  التاريخالحساب 
دائن مدين دائن مدين 
2x 
3x 
5x 

 
 
 
 

 
 

45611 
45615 

 تثبيتات/ ح
 المخزونات/ ح 
حسابات مالية / ح 

مساهمات عينية / ح         
مساهمات نقدية / ح  .      

 تنفيذ الوعد بالمساهمة

 
X 

X 

 
X 

 
 

 
 
 
 
 
 

X 
 

X 
 

 
 



 دج200.000دج، معدات مكتب 200.000بنك  (ب)الشريك 
 تسجيل هذه العمليات في يومية المؤسسة:المطلوب

 :الحل
 :تسجيل عملية الوعد بالمساهمة-(1

 
 
 
 
 
 

 : تسجيل تنفيذ الوعد بالمساهمة(-2
 
 
 
 

 .
 
 

 (أنظر الاكتتاب الجزئي لشركات الدساهمة): الاكتتاب الجزئي لرأس الدال:02الحالة
 يدكن أن يقل لا بقدر حصتهم، و إلا يتحملون الخسائر لاىي شركة مكونة من شركاء  : شركات المساهمة

 ينبغي أن يقل عن لا الشركة إلى حصص متساوية تسمى أسهم، حيث رأسمالينقسم . شركاء 7عددىم عن 
 . العلنيللادخار ماليين دينار في حالة اللجوء 5و العلني، للادخار حالة عدم اللجوء دينار فيمليون 
  ( الجزئيالاكتتاب )التسجيل المحاسبي لعمليات تأسيس شركات المساهمة: 

 على 25٪ أس مال الشركة، في حين تكون الدساهمات النقدية مطلوبة جزئيا، أي ينبغي دفعر بمجمل الاكتتابيتم 
عدة مرات بناء على   ، ويتم الوفاء بقيمة الدساهمة النقدية مرة واحدة أوالاكتتاب من الدساهمات النقدية عند الأقل

السجل التجاري، أما الدساهمات   سنوات ابتداء من تاريخ القيد في5 يدكن أن يتجاوز لا في أجل الإدارةقرار لرلس 
 .الاكتتابالعينية فينبغي أن تدفع بكامل قيمتها عند 

 :ة الاكتتابيدكن أن نميز بين نوعين من الحقوق التي تنشأ لشركات الدساهمة اتجاه الدساهمين نتيجة لعملي
 حقوق مستحقة في الحال تتمثل في: 

 .45611الحساب وتسجل في حالاقيمة الدساهمات العينية التي يجب أن تدفع - 

 المبلغ 01/2019 /01 الحساب
 دائن مدين دائن مدين

4561 
4562 

 
 
 

 
101 

 (أ)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/من ح
 (ب)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/من ح

 
 رأس الدال الصادر/       إلى ح

 
                الوعد بالمساهمة

600.000 
 

400.000 

 
 
 
 

1.000.000 
 
 

 المبلغ 02/2019 /05 الحساب
 دائن مدين دائن مدين

 
211 

2182
2183 

512 

 
 
 
 

 
4561 
4562 

 أراض       /من ح
 معدات نقل/من ح
 معدات مكتب/من ح
 بنك/من ح

 (أ)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/إلى ح    
 (ب)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/   إلى ح

           تنفيذ  الوعد بالمساهمة

350.000 
250.000 
200.000 
200.000 

 
 
 
 

600.000 
400.000 



 .45615 وتسجل في الاكتتاب ٪ من قيمة الدساهمات النقدية واجبة الدفع عند 25- 
التي تأجل  من قيمة الدساهمات النقدية: 75 حقوق غير مستحقة في الحال التي تأجل طلب قيمتها تتمثل في٪✓

رأس مال مكتتب غير   "109 ، والتي يبقى الدساهمون ملتزمون بدفعها، تسجل في الحساب الاكتتابطلبها بعد 
" . مستعان بو 

: يدر التسجيل المحاسبي لتأسيس شركة الدساهمة بالدراحل التالية
  من قيمة الدساهمات النقدية75٪تحييد الدساهمات غير الدطلوبة عند الاكتتاب والتي تدثل . 

 في الجانب الددين، 45611،  والدساهمات العينية45615تسجل الدساهمات النقدية الدطلوبة : الوعد بالمساهمة• 
 .الصادرالدال  يقابلها في الجانب الدائن رأس

 بالمساهمةتنفيذ الوعد : 
الجانب الدائن   عند دفع قيمة الدساهمات النقدية والعينية تجعل الحسابات الخاصة بها في الجانب الددين، يقابلها في

 .456الحساب 

 
 

المبلغ  البيانالحساب 
دائن مدين دائن مدين 
109  

 
101 

 . مال مكتتب غير مستعان بورأس/ ح 
رأس الدال الصادر /      ح

 تسجيل رأس المال المؤجل

X 

 
 

 
 
 

X 
 

المبلغ  البيانالحساب 
دائن مدين دائن مدين 

45611 
45615 
 

 
 
 
 
101 

مساهمات عينية / ح 
مساهمات نقدية / ح  .

رأس المال الصادر /       إلى ح
               الوعد بالمساهمة 

X 

 
X 

 

 
 
 

 
X 

 

الدبلغ  البيانالحساب 
دائن مدين دائن مدين 
2x 
3x 
5x 

 
 
 
 

 
 

45611 
45615 

 تثبيتات/ ح
 الدخزونات/ ح 
حسابات مالية / ح 

مساهمات عينية / ح         
مساهمات نقدية / ح  .      

 تنفيذ الوعد بالدساهمة

 
X 

X 

 
X 

 
 

 
 
 
 
 
 

X 
 

X 
 
 



 
 المساهمات المؤجلةتحرير : 

 .109 يقابلو في الجانب الدائن الحساب ( 75٪) مدينا45615يجعل حساب الدساهمات النقدية 

 يجعل حساب البنك مدينا يقابلو في الجانب الدائن الحساب  : النقدية المحررةتسديد قيمة المساهمات
45615.  

سهم بقيمة 3000دج مقسم إلى 3.000.000 تم تكوين مؤسسة مساهمة برأس مال قدره 2019مارس01 في :02مثال
 :دج للسهم الواحد ، و وزعت الدساهمات بين الشركاء كما يلي1000

 دج1.500.000سهم 1500 (أ )مساهمة الشريك
 دج1.000.000سهم 1000 (ب )مساهمة الشريك
 دج500.000سهم 500 (ج )مساهمة الشريك

. ، وتم دفع الدبلغ في الحساب البنكي للمؤسسة%25حيث تم تحرير الأسهم النقدية بالحد الأدنى الدنصوص عليو قانونا والدقدر ب 
 :أما الدساهمات العينية، فتم تحريرىا فورا و تدثلت مساهمات الشركاء في العناصر الآتية

 دج500.000دج ، معدات صناعية 1.000.000أراضي   (أ )الشريك
 دج700.000دج، مساهمات مالية 3.000.000معدات نقل  (ب )الشريك
 دج300.000دج، مساهمات مالية 200.000معدات مكتب  (ج )الشريك
 يوما30أرسل مدير الدؤسسة رسائل للمساهمين، يطلب فيها تحرير الأموال الدكتتب فيما في أجل أقصاه 01/10/2019في يوم 
 . تم تحرير الأسهم النقدية الدتبقية من مساهمة الشركاء بشيك بنكي25/10/2019في يوم 
 تسجيل العمليات في يومية الدؤسسة؟:الدطلوب

 :حل التمرين
 الدساهمات الدكتتبة غير الدطلوبة

 دج525.000 =%75*700.000 (ب)الشريك 
 دج225.000=%75*300.000 (ج)الشريك 

 دج750.000                       المجموع          
 :الدساهمات الدكتتبة الدطلوبة

المبلغ  البيانالحساب 
دائن مدين دائن مدين 

45615  
 
109 

 الدساهمات النقدية /ح
   مال مكتتب غير مستعان بورأس/ ح 

 تحرير المساهمات النقدية المؤجلة

X 

 
 

 
 
 

X 
 

المبلغ  البيانالحساب 
دائن مدين دائن مدين 
512  

 
45615 

 البنك/ح
 الدساهمات النقدية /ح

 تسديد المساهمات النقدية المحررة

X 

 
 

 
 
 

X 
 



 دج1.500.000 (أ)الشريك 
  دج475.000(= %25*700.000)+دج300.000 (ب)الشريك 
 دج                             275.000( = %25*300.000)+دج200.000 (ج)الشريك 

  دج 2.250.000                                                المجموع      
      :تسجيل عملية الوعد بالدساهمة- (1

 
 
 
 
 
 
 
 

 :تنفيذ الوعد بالدساهمات الدطلوبة(-2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :المؤجلة التسجيل المحاسبي لطلب المساهمات-(3
 
 
 
 
 
 
 

 المبلغ 01/03/2019 الحساب
 دائن مدين دائن مدين

 
109 

 
 
 
 

4561 
4562 
4563 

 
 

 
 

101 
 
 
 
 
 
 

101 

 رأس مال الدكتتب غير الدطلوب/ من ح
 رأس مال الصادر/         إلى ح

          الوعد  بالمساهمات غير المطلوبة

750.000 
 
 
 

 
 

1.500.000 
475.000 
275.000 

 
 

750.000 
 
 
 
 
 
 
 

2.250.000 

 من 
 (أ)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/ح
 (ب)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/ح
 (ج)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/ح

 رأس مال الصادر/        إلى ح
               الدساهمات الدطلوبة

 المبلغ 03/2019 /01 الحساب
 دائن مدين دائن مدين

 
 

211 
215 

2182
2183 

512 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

4561 
4562 
4563 

 

 من 
 أراضي  /ح
 معدات وأدوات     /ح
 معدات نقل/ح
 معدات مكتب/ح
 (%25*300.000(+)%25*700.0000)بنك /ح

 إلى    
 (أ)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/   ح
 (ب)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/   ح
 (ب)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/   ح

           تنفيذ  الوعد بالمساهمة

 
1.000.000 
500.000 
300.000 
200.000 
250.000 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.500.000 
475.000 
275.000 

 المبلغ 01/10/2019 الحساب
 دائن مدين دائن مدين

4562 
4563 

 
 

 

 
 
 

 
109 

 (ب)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/من ح
 (ج)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/من ح

 
 رأس الدال الدكتتب غير الدطلوب/إلى ح

525.000 
225.000 

 
 
 

750.000 
 
 
 



 :التسجيل المحاسبي لتحرير الأسهم النقدية المتبقية من الشركاء بشيك بنكي-(4
 
 
 
 
 

 :03مثال
 2022 /10/01بتاريخ 

دج، ولقد كانت مساهماتهم 1065الواحد  دج، حصة السهم2.130.000 شركاء شركة مساهمة برأس مال قدره ثلاثةأسس 
 :كالآتي

 .دج أودعها بالكامل 50.000دج، مساهمات نقدية 50.000دج، بضائع 200.000مباني : الأولالشريك 
 والدتعلقة بتجهيزات دج30.000دج، موردو التثبيتات 50.000دج، أغلفة متداولة 280.000معدات نقل : الشريك الثاني
 . القانوني منها فقطالأدنىدج، أودع الحد 400.000،مساهمات نقدية إعلام آلي

دج، أودع 600.000 دج، مساهمات نقدية100.000دج، قروض بنكية 500.000معدات وأدوات صناعية : الشريك الثالث
. نصفها فقط

 . جميع الدساهمات العينة والنقدية الدطلوبةاستلام تم 11/01بتاريخ 
 . باقي الدساهمات غير الدستعان بها وإيداعها في الحساب البنكي للشركةاستلام تم 30/09بتاريخ

 .؟ في دفتر اليوميةاللازمةتسجيل العمليات : الدطلوب
 

 :الحل
 :الدساهمات العينية

 دج250.000= دج50.000+دج200.000:الشريك الأول
 دج360.000=دج30.000+دج50.000+دج280.000:الشريك الثاني

 دج500.000:الشريك الثالث
 :الدساهمات النقدية

 الدساهمات المحررة الدطلوبة
دج أكبر من 450.000=دج300.000+دج100.000+دج50.000=%50*دج600.000+%25*دج40.000+دج50.000

 دج262.500=%25*دج1.050.000الحد الأدنى الذي ىو 
 :الدساهمات المحررة غير الدطلوبة

دج 600.000=450.000-دج1050.000
 
 
 
 

 المبلغ 25/10/2019 الحساب
 دائن مدين دائن مدين
512  

 
 

4562 
4563 

 
 

 البنك/من ح
 إلى
 (ب)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/ح
 (ج)الشركاء والعمليات على رأس الدال الشريك/ح

 تحرير الأسهم النقدية المتبقية

750.000 
 

 
 
 

525.000 
225.000 

 
 



 
: تسجيل المساهمات المحررة غير المطلوبة-1
 

 د.الدبلغ م.الدبلغ البيان د.ح.ر م.ح.ر
10/01/ 2022 

109  
101 
 

 مساهمة لزررة غير مطلوبة/ح
 رأس الدال/    ح

 قيد الدساهمات الدؤجلة

600.000  
600.000 

 :تسجيل الوعد بالمساهمة-2

 
 
 :تنفيذ الوعد بالمساهمة-3

 د.المبلغ م.المبلغ البيان د.ح.ر م.ح.ر
11/01/ 2022 

211 
215 

2182 
2183 
2186 

30 
512 
 

 
 
 
 
 
 
 

4561 
4562 
4563 

 أراضي/ح
 معدات و أدوات/ح
 معدات نقل/ح
 تجهيزات إعلام آلي/ح
 غلافات متداولة/ح
 بضاعة/ح
 بنك/ح

 مساهمة الشريك الأول/ح    
 مساهمة الشريك الثاني/   ح

 مساهمة الشريك الثالث/    ح
 تنفيد الوعد بالدساهمة

200.000 
500.000 
280.000 
30.000 
50.000 
50.000 

550.000 
 

 
 

 
 
 
 

 
300.000 
460.000 
900.000 

 
 



 
 :تحرير المساهمات النقدية غبر المطلوبة أو المؤجلة-4

 د.الدبلغ م.الدبلغ البيان د.ح.ر م.ح.ر
10/01/ 2022 

4562 
4563 

 
 

109 
 

 مساهمات الشريك الثاني/    ح
 مساهمات الشريك الثالث/    ح

 مساهمة لزررة غير مطلوبة/        ح
 تحرير الدساهمات النقدية غير الدطلوبة

300.000 
300.000 

 
 

600.000 

 :إيداع المساهمات النقدية في البنك-5
 د.الدبلغ م.الدبلغ البيان د.ح.ر م.ح.ر

30/09/ 2022 
512  

4562 
4563 

 البنك /ح
 مساهمات الشريك الثاني/   ح
 مساهمات الشريك الثالث/   ح

 إيداع الدساهمات النقدية في البنك

600.000 
 

 
300.000 
300.000 

 
 :شركة تضامن

 : شركة التضامنسیتأس
 والإشهار، لیللتسج  العقدضعيخ ثی كانت باطلة ح إلا الشركاء ٕوعی الشركة بعقد رسمي من طرف جمعی توقتی تثببيج- 

 و الغرض من الشركة، ير وعلاقتهم بالغببعضهم  علاقة الشركاءنظمی على كل ما شتمل ی بمثابة القانون النظامي وعتبریكما 
 تها؛ی ونهاتهای بداخیتار

 رأس مال الشركة والحصص الدتضمنة لرأس الدال و الفائدة على رأس مال الشركة؛- 
  بإدارة الشركة؛امی الأرباح والخسائر و مرتبات الشركاء أو مكافآتهم مقابل القعینسب توز- 
 تها؛ی التي تتبع في تصفقةی احتساب وسداد حقوقو أو حل الشركة والطرقةیانفصال أحد الشركاء وطر- 

 :إثبات حصص لشركاء في رأس الدال
: ةیالتضامن في أي من الصور الآت  شركةنی في عقد تكوىای حصصهم في رأس الدال والدنصوص علنً الشركاء بتقدقومیقد 
 ة؛یحصص نقد- 
 ة؛ینیحصص ع- 
 .حصص عمل- 
 
 
 



 : شركة التضامنسی لتأسةیالمعالجة المحاسب
 من رأس مال، ىای علالدتفق  الحصةنً تعاىده من خلال تقدكی كل شرسددی الشركة سی أو تأسنی انتهاء إجراءات تكوبعد

 سی التأسودیولذلك تسجل ق. الدودعة الدساهماتنً  الدشرع حد أدنى لرأس الدال الدكتتب، أو مهلة لتقددديح لم ثیح
 :ينعلى مرحلت

 وعود الدساهمات؛- 
  الدساهماتنًسداد أو تقد- 
الذي "  عن رأس مالاتیالعمل الشركاء "456 من الحساب نی إثبات الدساهمات التي وعد بها الشركاء في الطرف الددتمی

 .دئنا" رأس مال الشركة" 101 وذلك بجعل حساب كی باسم شرفتحی
 مةی في طرفو الدائن قستقبلیو أو نقدا،نای عالدودعة الدساهمات مةی قنیفي طرفو الدد" الشركاء "456 الحساب ستقبلی

 كونیو {،... لسزوناتتات،یتثب}الدقدمة  می في الحسابات الدوافقة للقلیالدساهمات الدقدمة، وذلك مقابل التسج
 :دهیرص

؛ الدودعة الدساهمات عی جمنًمعدوما في حالة تقد- 
. ةیزانی الدساهمات التي لم تقدم بعد عند إعداد الممی بقنایمد
 ةیزانیالمبند  في  ىذا الحسابظهری للحصص الدكتتبة، كما ةی الإسممةیدائنا بالق" مساهمات الأفراد "101 الحساب كونی

 . ثابتة طبقا لدبدأ ثبات رأس الدالمةیبق

 
 :ةی الحصص النقد1.2-
 : التعاقدخی في تارةی سداد الحصص النقد1.1.2-

 :مثال
 مال قدره برأسالأثاث  شركة التضامن لتجارة نی على تكوننً ومصطفى وأعلي من السنة ن اتفق فيفري في

 خی في تارالشركة  بالتساوي، وقد أودع الشركاء حصصهم في رأس مال في بنكنهمی دج، مقسوم ب300000
 .التعاقد
 :الدطلوب



 ؟  الشركةنی اللازمة لإثبات تكوةیومی الودیإجراء ق
 :الحل

 الدساهمات الدوعودة تیتثب .1

 
 :تنفيذ الوعد بالدساهمة-2

 
 :ةینیالحصص الع

 والتزامات نً تقدقی عن طروذلك ني،ی حصتهم في رأس الدال في شكل عنً شركة التضامن بتقدنی بعض الشركاء عند تكوقومی قد
 . الدعدلةمی وتثبت في دفاتر الشركة بالقة،ی نقل الدلكخیتار  الأصل على أساس سعر السوق السائد فيميی تقتمی و،ير للغهیلو وعل

 :مثال
 حصة رضادج و .130.000رشيد  دج، حصة 400.000برأس مال قدره " رضا"و" رشيد "ين تكون شركة التضامن ب03/01في 

 : حصتهما على الوجو التاليكانی دج وقد سدد الشر270.000
 . باقي حصتومةی الصندوق وقدم بضائع بققی دج نقدا عن طر30.000 رشيد كی جانفي دفع الشر03في - 
 . الشركةبنك  دج وأودع الباقي في200.000 ةی السوقمتهاین عن آلة ق03/02 ومی فقد تنازل للشركة رضا كیالشر- 

. ؟ الشركةنی تكواتی عمللیتسج: الدطلوب
 
 
 
 
 



 :لالح
 الوعد بالمساهمة-1

 د.الدبلغ م.الدبلغ البيان د.ح.ر م.ح.ر
03/01/ 2022 

4561 
4562 

 
 

101 
 

 مساهمات الشريك رشيد/    ح
 مساهمات الشريك رضا/    ح

 رأس مال الصادر/        ح
 الوعد بالدساهمة

130.000 
270.000 

 
 

400.000 

 :تنفيذ الوعد بالمساهمة-2
 د.الدبلغ م.الدبلغ البيان د.ح.ر م.ح.ر

03/01/ 2022 
30 
53 
 
 
 

215 
512 

 
 

4561 
 
 
 
 

4562 

 الصندوق/من حـ    
البضاعة /  حـ     

 مساهمات الشريك رشيد/    ح
قبل  لرمل الدساهمات الدوعودة من نًتقد

 الشريك رشيد

100.000 
30.000 

 
 
 

200.000 
 70.000 

 
 

130.000 
 
 
 
 

270.000 

 معدات وأدوات/من حـ
 البنك/  حـ
 مساهمات الشريك رضا/  ح

قبل  لرمل الدساهمات الدوعودة من نًتقد
 الشريك رضا

 الأصول الدقدمة ينب  من أصول وخصوم، والفرقىای حصتو في رأس الدال في صورة منشأة قائمة بما فكی الشرقدمیقد 
 تدثل أرقام ةیزانی في مثل ىذه المالواردة  أن الأرقاملاحظی سدادا لحصتو، وكی الشرقدمویوالخصوم الدتعهد بها تدثل ما 

ملاحظة ىده الحالة ليست ) . الأصول والخصومنًعادة تقوإ   لأصول وخصوم الدنشأةالحقيقة می قد لا تعبر عن القةيخیتار
 .(مدرجة ضمن مقرر الجدع الدشترك

 :حالة انسحاب شريك
 :يحدث أن ينسحب أحد الشركاء لسبب من الأسباب، حيث ينجم عن ذلك تسجيل لزاسبي و ىو كآلاتي

 د.الدبلغ م.الدبلغ البيان د.ح.ر م.ح.ر
 التاريخ

101  
456 
 

 رأس الدال/ح
 مساهمات الشريك/   ح

 انسحاب الشريك

x  
x 

 



 د.الدبلغ م.الدبلغ البيان د.ح.ر م.ح.ر
 التاريخ

456 
 

 
512 

 مساهمات الشريك/   ح
 البنك /       ح

 تعويض الشريك

x  
x 

 


